

ASEKOL oslavil 20 let! Nejvíc elektrozařízení se sesbíralo v Jihočeském kraji

26.11.2025 - David Hocke | Krajský úřad Jihočeského kraje

Společnost ASEKOL, největší kolektivní systém pro zpětný odběr elektrozařízení v České republice, oslavila v Obecním domě v Praze 20 let svého působení. Během dvou desetiletí svého fungování zajistil ASEKOL v České republice sběr a recyklaci více než 500 000 tun elektroodpadu a vybudoval největší síť sběrných míst.

Společnost ASEKOL dlouhodobě podporuje environmentální osvětu a odpovědné nakládání s vysloužilými elektrospotřebiči. Nedílnou součástí slavnostního galavečera bylo již tradiční vyhlášení soutěží „Aktivní kraj“ a „Aktivní obec“, které oceňují kraje, města a obce za jejich dlouhodobý přínos v oblasti sběru a recyklace elektroodpadu.

Výsledky soutěží Aktivní kraj a Aktivní obec

U obou soutěží Aktivní kraj a Aktivní obec proběhlo vyhlášení ve dvou kategoriích: „Ocenění za největší množství sesbíraných elektrozařízení“ a „Ocenění za osvětovou činnost v oblasti třídění a recyklace elektroodpadu“. Vítězné kraje a obce si odnesly mimořádné finanční příspěvky na podporu dalšího rozvoje v oblasti nakládání s odpady.

Ocenění Aktivní obec

- V kategorii Největší množství sesbíraných elektrozařízení zvítězilo Statutární město Jihlava, které získalo finanční příspěvek 150 000 Kč.
- Ocenění a příspěvek ve výši 150 000 Kč v kategorii Osvětová činnost v oblasti třídění a recyklace elektroodpadu získalo Statutární město Ústí nad Labem.

Ocenění Aktivní kraj

- Vítězem v kategorii Největší množství sesbíraných elektrozařízení se stal **Jihočeský kraj**, který získal příspěvek 200 000 Kč.
- Ocenění za Osvětovou činnost v oblasti třídění a recyklace elektroodpadu a finanční příspěvek 200 000 Kč si odnesl Karlovarský kraj.

„Srdečně gratulujeme všem vítězným krajům a obcím za jejich skvělou práci. Za dvacet let jsme v České republice zajistili recyklaci více než půl milionu tun elektroodpadu – a za tím stojí především lidé, naši zaměstnanci, klienti, zástupci státní správy a místní samosprávy, partneři a zodpovědní občané. Díky Vaší důvěře a dlouhodobé spolupráci se ASEKOL stal respektovaným hráčem v oblasti recyklace na mezinárodní úrovni. Snažíme se neustále zlepšovat naše služby a přinášet výrobcům jednoduchá a efektivní řešení, současně však zůstat spolehlivým partnerem pro kraje a obce. Vážíme si Vaší důvěry a těšíme se na další společné roky,“ uvádí Jan Vrba, předseda představenstva ASEKOL a.s.

Charitativní dražba: 150 000 Kč pro Národní radu osob se zdravotním postižením ČR

Završením oficiální části večera byla charitativní dražba unikátního uměleckého díla Matyáše Chocholy, vytvořeného z materiálů získaných z recyklačního procesu. Dílo vzniklo speciálně k 20. výročí společnosti ASEKOL. Dražby se účastnili pozvaní hosté a podařilo se získat neuvěřitelných 150 000 Kč. Celá částka je určena dlouholeté partnerské organizaci společnosti ASEKOL – Národní

radě osob se zdravotním postižením České republiky (NRZP ČR), která se zásadním způsobem podílí na podpoře lidí se zdravotním postižením.

„Mám skutečnou radost, že jsme mohli naše výročí využít i pro charitativní skutek. Spolupráce s NRZP trvá již více než 10 let a my si velmi vážíme jejich činnosti a nasazení. Společně přispíváme k zaměstnávání spoluobčanů se zdravotním postižením prostřednictvím chráněných dílen.“ uzavírá Jan Vrba.

<https://kraj-jihocesky.cz/cs/asekol-oslavil-20-let-nejvic-elektrozarizeni-se-sesbiralo-v-jihoceskem-kraji>